

La Declaración de Arnaga mira al futuro y apuesta por la resolución

Líderes internacionales dan la bienvenida en Kanbo a la histórica declaración final de ETA y abogan por abordar las cuestiones pendientes para la resolución. «La paz no es un juego de suma cero, sino un asunto de voluntad política», subrayan

En medio de una gran expectación mediática, representantes internacionales de reconocido prestigio dieron la bienvenida a la histórica declaración final de

ETA, aplaudieron los pasos dados por organizaciones, partidos e instituciones junto a la sociedad civil y lanzaron un mensaje a los gobiernos francés

y español ante el futuro. En la Declaración de Arnaga recuerdan que aún quedan cuestiones pendientes de resolución, con referencia expresa a la situación

de las personas presas y huidas. «Hacen falta esfuerzos duraderos para llegar a una normalización de la vida cotidiana y política en la región», subrayan.

Inciden en la importancia de activar un proceso de reconciliación y emplazan a hacerlo con «honestidad, generosidad y desde el diálogo político». >2-3



Jonathan Powell, arropado por Cuauhtémoc Cárdenas, Irati Agorria, Bertie Ahern, Anaiz Funosas y Gerry Adams, da lectura en inglés a la declaración. FORO SOCIAL-BAKE BIDEAN

KRONIKA >4-5
MAITE UBIRIA

Lorategi eta saloi artean, motorra martxan

Estiloak nahasten dira Arnagan eta horixe islatu zen atzoko hitzorduan ere, kolore politiko eta bizipenetan hain askotarikoa.

[.] ANÁLISIS >10-11
IÑAKI IRIONDO

Una historia demasiado larga

REVISTA DE PRENSA >8

Píldoras de sensatez ante un relato maniqueo

Los lehendakaris Urkullu y Barkos contraprograman a Kanbo en Bertiz

Los lehendakaris Iñigo Urkullu y Uxue Barkos declinaron acudir a Kanbo y contraprogramaron un acto en Bertiz, donde desgranaron sendos discursos en los que fueron duros con ETA y celebraron un

tiempo nuevo. Urkullu articuló su texto en torno a la alegría, memoria, esperanza, ilusión y compromiso. Barkos cerró su alocución con la promesa de esforzarse en «consolidar las bases para que no

vuelva a repetirse». En el documento conjunto repartido a la prensa abogaron por un relato compartido y «la adaptación de la política penitenciaria al nuevo contexto» como objetivos a corto plazo. >6

EDITORIALA La diplomacia ayuda, pero hace falta respeto >12

